



TRAFICABAN CON LSD. La Policía informó ayer que capturó a Tim Douguerty, norteamericano y Francisco Loucel, salvadoreño, acusados de traficar con LSD. A Loucel —dijeron— le decomisaron 24 pastillas en forma de gotas pegadas en un papel. Al norteamericano no le decomisaron nada debido a que lanzó al mar la droga, según los informes. (Foto de Alvarez).

Dos Traficantes de LSD Capturados por Policía

La policía capturó al norteamericano Tim Douguerty y a Francisco Loucel, salvadoreño, acusados de expender pastillas LSD, las cuales venían impregnadas en forma de gotas en papel, según informaron oficialmente.

En el Departamento 5°. Antidrogas se dijo que a Loucel lo venía vigilando desde hace varios días y que el viernes, al capturarlo, le decomisaron 24 pastillas en la Colonia Costa Rica. Loucel afirmó que la droga se la compró al norteamericano Douguerty, cuando éste se encontraba en el Puerto de La Libertad.

La policía buscó al norteamericano en el Puerto y al localizarlo, le reanizó al mar un paquete, que suponen contenía otra cantidad de droga.

También se dijo que de acuerdo con convenios especiales, fue informada la Embajada de Estados Unidos, sobre la captura de Douguerty, quien junto con Loucel serán consignados hoy al tribunal.

El norteamericano —dijo la policía— aceptó que venía vendiendo LSD desde Estados Unidos.

En el mismo Departamento 5°, se informó que se está siguiendo la pista de vendedores de cocaína.

Depuración de Personal en el Ministerio de Justicia

Depuración del personal anunció ayer el Ministerio de Justicia, al conocerse la noticia de que un motorista de esa dependencia había participado en un asalto en las cercanías de la Puerta del Diablo, en los Planes de Renderos.

El implicado es Roberto Mendoza Peña, quien a bordo del automóvil N-2377 participó en un asalto frustrado el sábado por la noche. Mendoza Peña declaró que, en efecto, el vehículo es de Justicia y que se había quedado con él después de haber cumplido con una misión el mismo sábado por la

mañana. Tanto Mendoza Peña como el vehículo y otros dos implicados fueron capturados por la Guardia de los Planes, cuando chocaron al ser descubiertos por los vigilantes de la Puerta del Diablo.

LO QUE DICE JUSTICIA

Ayer tarde, la Oficina de Relaciones Públicas del Ministerio de Justicia, dijo que, en efecto, el hecho ocurrió como se ha relatado.

—Favor pase a la Pág. 15.

Forman Comité de Protección del Lago de Coatepeque

SANTA ANA. La Primera Junta Directiva del Comité de Protección del Lago de Coatepeque, fue juramentada el domingo por don Raúl Cerna Barillas, del Instituto Salvadoreño de Turismo, durante reunión a la que asistieron autoridades de San Salvador, El Congo y esta ciudad. La sesión fue convocada por el Departamento de Empresas y Actividades del ISTU, para luchar por la conservación y constante cuidado de la flora y fauna lo mismo que por el desarrollo ecológico del lago de Coatepeque.

La directiva la forman: Presidente Dn. Ricardo López y López; Secretario Sr. Juan Manuel Huezó

González; Tesorero, Dn. Macario Melara, Alcalde Municipal de El Congo; Síndico, señorita Tully del Carmen Mendoza, por la Gobernación Departamental; Vocales en su orden: Sres. Ernesto Flores, coronel Ramón Livinio Martell, Oscar Carrá, Angélica de Bustillo y Dr. Francisco Alberto Silva; Secretario de Relaciones Públicas, periodista Wenceslao Martínez hijo. Posteriormente se integrarán comisiones de Finanzas, Protocolo, Asesoría, Planificación, Arreglos Físicos etc. Dentro de las primeras actividades está la de conservar la naturaleza verde y

—Favor pase a la Pág. 67.

Unidad para Quemados Urge Afirma Cirujano

“Urge una unidad para quemados, con personal médico y paramédico capacitado para poder desarrollar una labor de conjunto”, dice el doctor Oscar Armando Romero R., especialista en cirugía plástica, en declaraciones a EL DIARIO DE HOY.

Refiriéndose al asunto, el doctor Romero dice: “Las quemaduras

son bastante frecuentes en nuestro medio, siendo las causas más comunes las originadas por pólvora, líquidos, productos químicos, flamas, eléctricos, etc. Las épocas que más nos afectan en nuestro medio son las de fin de año o fiestas patronales o nacionales, por el exceso de quema de pólvora y venta de productos líquidos calientes. Las quemaduras que más observamos en nuestro medio son las de primero y segundo grado, sobre todo en las zonas que están más expuestas, como son la cara, orejas, cuello, manos, etc. Sin embargo, se observan quemaduras de tercer grado (las más graves) en los mismos sitios ana-

tómicos mencionados. Por lo general, las cosas abundan más entre niños.

“Desde el punto de vista la cirugía plástica reconstructiva —añade el médico— es importante señalar que el paciente quemado tiene un periodo vital, que son las primeras cuatro o seis horas para su tratamiento del shock y el dolor o sea las alteraciones hidroelectrolíticas, siendo estas últimas causas, las que producen la muerte. En el caso de los niños es importante la presencia de un pediatra y para los adultos lo conveniente es la

—Favor pase a la Pág. 33.

TABLERO JUDICIAL

MUERE REO LESIONADO

En el hospital de San Vicente fue reconocido el cadáver de Pablo Antonio Ponce Oviedo, de 54 años, quien falleció a consecuencia de una herida corto-punzante en el tórax. Ponce era reo de la Penitenciaría Oriental de San Vicente y tuvo una pelea con Pedro Morales

—Favor pase a la Pág. 67.



DIRECTORA DE AUDICION Y LENGUAJE. Doctora Xiomara Villeda Dueñas, directora del Centro de Audición y Lenguaje expresa que centenares de niños más, con problemas para hablar y oír, pueden resultar beneficiados si ayudan a dicha Institución dijo. (Foto de Pérez).

En El Salvador no hay Refugiados Nicaragüenses

En El Salvador, no hay refugiados nicaragüenses, dijo ayer el Director General de Migración, coronel Luis Ernesto Martínez.

La consulta se le hizo al funcionario en vista de que en algunos medios internacionales se ha dicho que hay refugiados nicaragüenses, en Costa Rica y Honduras, como en El Salvador.

El funcionario explicó que los nicaragüenses que han llegado al país, durante y después de los incidentes registrados en Nicaragua, lo han hecho en calidad de turistas o porque tienen familiares en nuestro país. “Ninguno se ha

reportado como refugiado”, enfatizó.

Además, se había dicho que muchos niños, hijos de familias nicaragüenses, se encuentran en El Salvador. Esto puede ser cierto, se dijo en las fuentes consultadas, pero están en casas de familiares, de tal suerte que su condición no podría señalarse como de refugiados. Se agregó además que, como la situación en Nicaragua se está normalizando, muchas de las familias que llegaron a nuestro país durante y después de los incidentes, ya están regresando a sus lugares de procedencia.

Exportadores de Azúcar se Reunirán en Guatemala

El Grupo de Países Latinoamericanos y del Caribe Exportadores de Azúcar GEPLACEA, se reunirán en la ciudad de Guatemala, del 23 al 28 para analizar los asuntos de prioridad en el aspecto técnico industrialización, tecnología del azúcar, comercialización y otros aspectos relacionados con dicho producto.

Al respecto, en visita al titular de Agricultura y Ganadería, in-

geniero José Rutilio Aguilera, representantes de GEPLACEA, con sede en México, los señores ingenieros Francisco Freire Ramírez, Jorge Brioso Domínguez, e ingeniero Guillermo Borja Nathan, y Arturo Ramón González, Presidente y Secretario Ejecutivo, respectivamente, de la Asociación Azucarera de El Salvador, trataron aspectos relacionados con el azúcar, y los

—Favor pase a la Pág. 13.



HOMENAJE A PROF. GONZALEZ. (Cojutepeque). En un acto celebrado el domingo en la alcaldía de Sonsonate, los ex-alumnos de la escuela de varones “Fray José Patricio Ruiz” de aquella ciudad, ofrecieron un homenaje al profesor Manuel de Jesús González, que entregó parte de su vida a la niñez en el referido centro educativo. El Prof. Roberto Gutiérrez (izquierda) entrega una bandeja de plata al profesor González. (Foto de González Alvarado.)